
DÉBATS DES COMMUNES

L'hon. M. Basford: Oui, monsieur l'Orateur. ministre nous dirait-il quelles mesures on
Le président de la Commission des prix et des prend pour régler sur la côte ouest la grève
revenus, en commentant le budget de la Com- des remorqueurs qui en est à sa deuxième
mission devant le comité permanent de la semaine?
santé, du bien-être social et des affaires socia- L'hon. Ron Basford (ministre suppléant du
les, a mentionné plusieurs résultats précis. Le Travail): Comme ministre suppléant et sur
député, avant la réunion de la Chambre, s'est tout comme député de Vancouver-Centre, je
montré particulièrement soucieux du beurre dois dire que nous sommes des plus désireux
d'arachides, de même que le député de Peace de voir la grève se régler au plus tôt. Les
River, l'autre jour, et je puis affirmer qu'il y fonctionnaires du ministère du Travail se ren-
a eu une baisse des prix quant à cet article. dent compte de la gravité de la situation. S'il

y a autre chose à ajouter, je verrai à ce qu'on
Une voix: C'est pourquoi le coût de la vie l'annonce demain.

monte. L'hon. M. Stanfield: J'espère que le ministre

AFFAIRES EXTÉRIEURES suppléant du Travail réussira mieux dans ses
AFFAIRESfonctions actuelles que dans la réglementation

LA NOTE REMISE AU DANEMARK AU SUJET des prix des produits alimentaires.
DE LA PECHE AU SAUMON DE L'ATLANTIQUE M. Baldwin: Ou que dans l'obtention des

M. Lloyd R. Crouse (South Shore): Je vou- jeux d'hiver.
drais poser une question au premier ministre
suppléant en sa qualité de secrétaire d'État M. l'Orateur: A l'ordre.
aux Affaires extérieures. Comme nos réserves
de saumon s'épuisent à la suite des opérations LA FONCTION PUBLIQUE
de pêche du Danemark en haute mer, le
ministre dirait-il s'il a été conclu entre le NISTRE DE LENERGIE, DES MINES ET DES
gouvernement du Canada et celui du Dane- RESSOURCES
mark un accord qui favoriserait la conserva-
tion de notre saumon de l'Atlantique? M. G. H. Aiken (Parry Sound-Muskoka):

Ma question s'adresse au premier ministre
L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux suppléant. Comme on est allé chercher M.

Affaires extérieures): Non, monsieur l'Ora- Jack Austin dans le secteur privé pour le
teur, nous n'avons pas conclu d'accord avec le nommer sous-ministre de l'Énergie, des Mines
Danemark. On me permettra peut-être de et des Ressources, doit-on conclure à un chan-
déposer un sommaire des instances que nous gement de politique en ce qui concerne les
avons faites au gouvernement du Danemark, nominations aux postes supérieurs de la
et que j'avais offert de présenter conformé- Fonction publique?
ment aux vues d'un honorable représentant. M. l'Orateur: A l'ordre. La question du

M. l'Orateur: La Chambre est-elle d'accord? député est difficilement recevable. Il me

Dessemble demander au premier ministre sup-
Des oix:D'acord.pléant de se prononcer sur une politique. Je

ne crois pas la question acceptable dans sa
LES RELATIONS OUVRIÈRES forme actuelle. Le député voudrait peut-être

LA GRÈVE DES REMORQUEURS EN C-1.- la poser autrement.
L'ÉTAT DES NEGOCIATIONS M. Aiken: Peut-être pourrais-je indiquer la

L'hon. Robert L. Stanfield (chef de l'opposi- nature de ma question de façon plus précise
tion): C'est aujourd'hui, je crois, que le minis- en la posant autrement. La nomination de M.
tre du Travail devrait être à la Chambre. Jack Austin est-elle de nature permanente ou

M. Woolliams: Il est toujours en train de provisoire?
nager. L'hon. Mitchell Sharp (premier ministre

L'bn. . Sanfeld Jeme emade 'ilestsuppléant): Je crois qu'elle durera indéfini-
L'hon. M. Stanfield: Je me demande s'il est mn.S epi epreteu omn

allé prendre part aux jeux olympiques. t S la questio prcete ui aoété

M. Muir (Cape Breton-The Sydneys): Il jugée irrecevable, je dirais que notre gouver-
prend le thé avec Kierans. nement ou de tout autre gouvernement n'a

L'hon. M. Stanfield: Le premier ministre jamais eu pour politique...
suppléant ou le secrétaire parlementaire du M. l'Orateur: A l'ordre.

[M. Cafik.J
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